

НОВОСТЬ
08.12.2016

РИТЭК ОПРЕДЕЛИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА «ФОРМУЛА УСПЕХА»

Экспертная комиссия АО «РИТЭК» (входит в группу «ЛУКОЙЛ») утвердила итоги I Конкурса инновационных проектов АО «РИТЭК» «Формула успеха», который был объявлен 1 марта 2016 года.

Цель конкурса - поддержка инновационных проектов, направленных на развитие нефтегазодобывающей отрасли и создание новых форматов сотрудничества в области научно-исследовательской и опытно-конструкторской деятельности с научными учреждениями, высшими учебными заведениями, учеными, инженерно-техническими специалистами, изобретателями и студентами.

На I конкурс «Формула успеха» было подано 89 заявок.

1-е место в номинации «Научная идея» получил проект «Внутрискважинная сепарация вода-нефть», разработанный специалистами компании «Новомет-Пермь» - одного из крупнейших в России производителей нефтепромыслового оборудования.

В номинации «Научное достижение» победила разработка «Возобновляемые запасы разрабатываемых залежей нефти и газа - новый источник восполнения ресурсной базы нефтегазодобывающих регионов», которая была представлена Центром проблем геологии из Ростова-на-Дону.

Проект казанского научно-производственного предприятия «Черный ключ» «Реактивация и совершенствование системы пьезометрического мониторинга через опорную сеть скважин» занял 1-е место в номинации «Инновационный проект».

Еще 6 проектов заняли 2-е место, 9 проектов - 3-е. Эти работы поступили на конкурс, в частности, из Института геофизики (Екатеринбург), Самарского государственного технического университета, Сколковского института науки и технологий, Тюменского индустриального университета, Санкт-Петербургского горного университета, Тольяттинского государственного университета и ряда научно-технических центров из Казани, Челябинска и Волгоградской области.